Wiskunde les 11 hoofdrekenen
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Verbetersleutel taal 
De verbetering staat in de powerpoint.
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£ Hoe goed ken jij de deeltafels?
] Reken uit.
Je krijgt één minuut de tjd.
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[ Rekenuit.
(] Noteer tussenuitkomsten.

Stap 1 Zorg ervoor dat er geen komma meer in de deler staat door met 10of 100 te

vermenigvuldigen.
Stap 2 Pas de delingshalter toe:

“Als ik de deler vermenigvuldig met een bepaald getal, vermenigvuldig ik het deeltal

met datzelfde getal.

(] Reken uit.
[ Noteer tussenuitkomsten.

Tip! Volg de stappen van oefening 2.
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] Bereken hoeveel volledige glazen er ingeschonken worden.

] Maakindien nodig berekeningen in je werkschrift.
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JE Witeke maakt wriendschapsarmbanden. Ze gebruikt rie Keuren touw: groen, roze en paars.
/O de bobijn roze touw it 5,5 . Op de bobijn paars touw 2t 4,75 m. Van hat groene touw
haeft 0405 m. Ze hooft 0,25 m touw van oke bour nodig om één armband to maken.

7] Hoevel armbanden kan Willske maken?

¥l kel het gfoend touw berekenen, Want daaryan heeft ze het minste.,
Isdat op I n armbariden meer maken.
10,26 21405 125 = (405 :100) x4 = 405 X 4= 1625 16.
Antwoord: Ze Kan 16 armbanden maken.

[ 0p dekinderboerderij van Bormem krijgen de konijnen een mengeling van korres, frut en
aroenten.
7] Boreken hoaveel konijnen van dit mengsel kunnen eten, als een konijn gemiddeld 0.4 kg
voor nodig heef.
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Antwoord: Er kunnen § Konijnen van dit mengsel eten.

710l do ontrokend getaln of bowerkingstokns .
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Do histo-quiz Vul aan met de passende namen.

In de clfde eeuw trok . van Boullon
‘met i lger op naar Jeruzalem.

In de vierde eeuw. C. veroverde
de Grote grote delen van Azie.
Volgens de overievering ledden
Pieter de Coninck en Jan . de
opstand van de Brugse Metten.
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s een Romeins legioen in de val.

N[o & Detweelingtorens of .. van New
York werden in 2001 doehwitvan een

terroristische aansiag.

olEls 7 Lord... sponsorde de zoektocht van

Howard Cart

Na WO Il werden de Verenigde ..

M[A opgericht

De Benelux verbond ons land,

Luxemburg en...

10 ‘Eurekal’ riep de Griekse
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Mlo[N wetenschapper

11 . ko et echt lachen met de
opstand van de ‘Belgae' hijversioeg

N 20 allemaal.

12 Vasco......vond een ieuwe route
naar Indi rond Afrika.

13 Zowel . de Vifde als . de Grote
waren keizers van een groot

dat de wereld veranderde? Europees rijk.

1 .| was de eerste koning van Belgié.
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Hij voer in 1519 helemaal de wereld rond. 15 Carter vond in de Egyptische

graftombe het dodenmasker van

Tot slot!

16 .. van Artevelde verdedigde de Gentse
wevers.
17 Klein van stuk maar heerser over een

Welke histarische figuren spreken je het meest aan? arootrik, maar in Waterloo ging het

Maakje

1

jen top 31 fout voor ..
18 Toen . zich in 496 let dopen, volgden
velen zi voorbeeld.
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